

## **Erratum**

*Br. J. Pharmac.* (1985), **84**, 789–791

'Potentiation of morphine analgesia by caffeine' by Arnold L. Misra, Ronald B. Pontani & Narasimham Vadlamani.

There is an error in the dose of caffeine mentioned in line 5 of the summary. This should be  $25 \text{ mg kg}^{-1}$  i.p. and not  $2 \text{ mg kg}^{-1}$  i.p.